

奪香港金曲最佳劇集歌曲金獎

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)由TVB與港台聯合主辦的樂壇盛事《香港金曲頒獎典禮 2021/2022》將於本週日舉行,昨日大會舉行記者會,率先揭曉「香港金曲最佳劇集歌曲獎」金、銀、銅獎,分別由王灝兒(JW)、譚嘉儀,以及Gin Lee(李幸倪)與蕭凱恩奪得。另外,JW亦代為澄清陳滢與周嘉洛的緋聞,強調大家只是超級好朋友。

JW代澄清 陳滢 周嘉洛 緋聞

昨日記者會由香港電台DJ李志剛及無綫藝人崔建邦擔任司儀,並由TVB Music Group Limited行政總裁張仲恒與助理廣播處長(電台及節目策劃)李慶華聯袂公布「最佳劇集歌曲獎」得獎名單,JW憑《我不想別離》(陀槍師姐2021)贏得「最佳劇集歌曲金獎」,而譚嘉儀則憑《不可能發生》(智能愛人)奪得「最佳劇集歌曲銀獎」,Gin Lee及蕭凱恩合唱的《這種親》(喬家的兒女)則奪得銅獎,而Gin Lee因有工作未能出席。

JW和譚嘉儀會後一起受訪,被問到是否已取代吳若希(Jinny)與菊梓喬(Hana)的地位時,JW即否認:「有話代唔代替,一路都好多星夢歌手出嚟唱劇集歌,我哋兩個都focus自己唱歌,好似嘉儀就推出咗新歌《不散》,我就focus唱非劇集歌,公司都好畀心機幫我哋做歌。」

譚嘉儀想與王浩信合作

兩人異口同聲表示喜歡唱劇集歌曲,亦好想拍劇,希望日後能雙線發展。嘉儀表示沒有數過自己唱了幾多首劇集歌曲,不過近年的確減少了唱,劇集亦已三年多沒有接拍過。說到她早前曾呼籲監製可找她拍劇,她笑言上次呼籲後沒有人找拍劇,要再次呼籲,她又硬說:「自己有電單車、貨車駕駛執照,識撞船,可以演比較運動型嘅角色。」問到她最想跟哪位男藝人合作?嘉儀表示很欣賞王浩信,近日睇了對方主演的電影,覺得對方是夢幻中的典範男友,之前兩人都曾合唱,亦不怕跟對方傳緋聞。

即將有新劇《痞子殿下》推出的JW,表示和劇中的演員陳滢、周嘉洛、朱敏翰及張穎康因拍劇而成為好朋友,大家互相支持,劇集拍完一年後仍有聯絡,故希望會開拍Part 2。問到陳滢與周嘉洛傳出緋聞,她即代為澄清:「有咁嘅事,(你點知佢哋有嘢?)我哋只係一齊拍劇,好有化學作用,令人產生其他聯想,我唔係佢哋平反,亦有特別講嘅嘢,總之我哋係超級好朋友。」

張仲恒:歌手不出席照給獎

視障女高音蕭凱恩表示很開心與Gin Lee得到銅獎,多謝大會對她們的肯定,她又稱每日與家人最期待是食飯時睇到劇集《喬家的兒女》,令到他們的關係愈來愈好,好感受到那份親情。談到與Gin Lee合作的感受,蕭凱恩說:「我哋第一次碰面已一拍即合,一見如故,因為我哋同樣係處女座,處女座特質都係完美主義,大家有好多火花擦出,令到首歌做好嘢,Gin Lee係好細心的藝人,會陪她去舞台,大家有好多交流,我好多謝佢。」

張仲恒總裁表示,今年的頒獎禮就算歌手不到都會照有獎,以示公平,因今次的機制是由投票選出來,不希望如以往缺席就不給獎。他又透露因近年很多歌手北上發展,戴祖儀、吳業坤、胡鴻鈞、谷妮嫻及Jinny因身在內地均將不能出席。問到Hana可會到場?他說:「佢啱香港,應該會來。」至於友台的男團MIRROR會否出席?他說:「暫時回覆MIRROR唔會出席,因為要籌備演唱會,但有獎都會照頒。」



JW表示喜歡唱劇集歌曲。



陳滢與周嘉洛緋聞揮之不去。資料圖片



JW(中)、譚嘉儀(右)及蕭凱恩分別奪得金、銀、銅獎。

媽咪出育兒新書 麥明詩全家出席書展支持

香港文匯報訊(記者 達里)麥明詩媽媽麥何小娟今年書展有推出育兒新書,昨日他們一家4口一起出席簽書會,麥媽媽表示相隔6年後再出書,笑言不少家長朋友已等到頸都長,當年1歲BB現已升讀小學。「十優港姐」麥明詩就稱媽媽一向做事仔細,要慢工出細貨。

麥媽媽表示新書有提供小朋友奇難雜症的解決方法,拿麥明詩兩兄妹做例子:「女兒小時候比較曳,兒子就頑皮帶點過度活躍。」麥明詩聞言即澄清自己是比較硬頸,但欣賞媽媽當年總有辦法令哥哥平靜下來。麥媽媽新書今次動員全家幫手,麥明詩表示爸爸負責文字處理,她就做校對,同時她與哥哥幫助媽咪回憶教導他們小時候的方法,新書是他們一家人的心血。

問到麥明詩是否贊同媽媽的育兒方法,她說:「媽咪是育兒專家,有30多年培育小朋友的經驗,很多人問過我是否沒有童年,但其實我由細到大都很開心,在低壓力的環境下長大,做功課都會自動自覺。」麥媽媽就補充指女兒小時候太文靜和欠缺信心,所以自小就培育她的社交技巧。至於麥明詩將來是否也跟隨媽媽的方法去教育子女,她笑道:「會向媽媽取經,最好她幫我湊湊,我就負責搵錢。」

日前,麥明詩自稱轉行後異性緣大增,問麥媽媽有否見過女兒的男朋友,她表示沒有見過,以往都有催促女兒拍拖結婚,但現在怕有反效果已不敢再催。麥明詩就笑稱有太多男朋友,不敢打攞到媽媽。

昨日是DSE放榜日子,麥明詩鼓勵一眾考生成績不代表一切,因她身邊雖然有不少人讀書好,但也有成績不好的在其他方面取得成就,認為現今世界變得很快,大家都需要保持和留意世界需要什麼能力,可能是做人技巧、科技或創意等,她也一直提醒自己要不斷提升,自我增值。



麥明詩昨日一家四口亮相書展。

黃婉曼讚長女具廚藝天分



黃婉曼(左三)出書獲一班好姊妹撐場。

香港文匯報訊(記者 達里)黃婉曼(Icy)昨日到書展宣傳她新推出的親子食譜,邀請了多位好友如林燕玲、岑潔儀和戴夢夢等出席新書分享會,互相交流育兒心得。

Icy說:「原本今年出書前都一度有猶豫,因為湊兩個女實在太忙,但又不錯錯過機會,幸好出版商效率高,在疫假期間我整理好食譜後,一個月內便完成。」Icy稱新書當是送給長女下周生日的禮物,笑道:「10年前推出過愛情書,現在已經出親子食譜。(下個10年出嫁女書?)沒有這麼快,等20年後先。」Icy稱兩位女兒現在分別5歲及3歲,長女喜歡音樂,現時讓她體驗各種樂器,再讓她挑選喜歡的去學習,細女則性格活潑並主動要求去學劍擊。早前結束食肆生意的Icy坦言已放下,雖然初時感到餐廳要關門很傷心,但現在多了時間陪伴女兒。問到怕不怕她焗製麵包的技術會失傳時,Icy說:「我有教大女做藍帶披薩,其實她廚藝天分比我更好,也有跟我講過將來想做廚師。」

白雲首度承認離婚

香港文匯報訊(記者 達里)失婚後的藝人白雲趁今年書展推出她第一本寫真集,她最喜歡封面照的貓貓造型。寫真集內有多個造型,其中最性感的是有多人穿過的「童貞殺」冷衫造型,難得攝影師能說服她穿上,並保證跟其他人有不一樣的感覺。

白雲坦言沒有為寫真集刻意減磅,每星期也保持做運動和用168斷食法控制飲食。一直沒公開承認離婚的白雲,昨日終點頭承認,問她是否離婚後可以解放自己並推出寫真集,她說:「不關事的,就算我和任何人一齊拍拖、結婚,我自己想做什麼都可以做,而且他和他家人都好支持我做回自己。」白雲澄清前夫的家人沒有不滿她賣弄性感。

另外,4位亞姐陳美濤、譚夢娜、袁群和有林海茵到書展宣傳她們有份擔任模特兒的寫真愛情小說。陳美濤同時宣傳她個人第8本小說,雖然她不敢以才女自居,但她19歲開始已有出書,透露新書內容有她的愛情經歷。譚夢娜希望有機會推出個人寫真,林海茵就稱自己文采不夠好,記者提議她們4位亞姐一起出旅行書,陳美濤就響應道:「她們3個亞姐一起去旅行,就我一個人不去,因為我要幫她們寫書。」



左起:陳美濤、譚夢娜、林海茵、袁群有4位亞姐到書展做宣傳。



白雲指會考慮送寫真集給前夫。

娛網

首屆青龍電視劇大賞 李政宰金高銀封帝后

香港文匯報訊(記者 文芬)韓國首個以串流平台為主的電視劇和綜藝節目的「青龍電視劇大賞」頒獎典禮昨晚舉行,由允兒(Yoon-a)和全炫茂擔任主持人。李政宰憑《魷魚遊戲》大熱拿下最佳男主角,而金高銀憑《柔美的細胞小將》奪得最佳女主角。李政宰發表致謝詞時除了感謝喜歡《魷魚遊戲》的觀眾,還形容自己因主演該劇而過了第三人生。金高銀拿獎時表示:「10年前我拿到青龍電影新人獎,現在再次受到青龍獎肯定,而這10年我經歷了許多挫折和磨練,但初心不變。」

女新人獎由參演《魷魚遊戲》的鄭浩妍獲得,男新人獎由具教煥憑演出《D.P.:逃兵追緝令》拿下,該劇還獲頒最佳電視劇獎。



李政宰與金高銀憑實力贏得殊榮。

金宇彬首談抗癌成功 更專注聆聽內心聲音

香港文匯報訊(記者 文芬)韓國電影《祖上膠戰外星人》日前在首爾舉行首映禮,主演的金宇彬、柳俊烈、金泰梨及蘇志燮均有亮相。33歲的金宇彬抗癌成功後,首部作品就是此片。

金宇彬在2017年時發現罹患鼻咽癌,並停工接受藥物及放射治療。他於宣傳新片時,首度談及抗癌成功後的狀況及心態上的轉變,他透露:「早先是治療結束滿5年,回到醫院做檢查,醫生說已沒發現癌細胞,我亦感覺自己比以前更健康。」

他又談到心境轉變:「以前工作期間壓力很大,更難以對自己產生認同,不過現在會嘗試放過自己,做不好亦沒什麼大不了。」他坦言現在更能專注聆聽自己內心的聲音,並享受每個當下。



金宇彬患癌後已安然度過「5年存活期」。

李炳憲借子遊環球影城

香港文匯報訊(記者 文芬)由李炳憲、宋康昊及全度妍主演的韓國首部航空災難電影《緊急迫降》即將上映,一向重視家庭生活的李炳憲趁着電影宣傳工作告一段落,即抽空陪兒子去環球影城遊玩。

李炳憲過往為保護兒子的隱私,甚少在社交平台上公開與兒子的日常,前日卻罕有地公開了父子倆近日牽手到環球影城遊玩的照片,照片中他與兒子一樣戴着帽子,而穿着打扮亦相似,儼如父子裝,他牽着兒子在樂園裏享受親子時光。網友看見大呼:「好可愛的背影!」

現年52歲的李炳憲於2013年與妻子李珉廷結婚,並育有一子,轉眼間兒子已7歲。

李炳憲父子親暱牽手背影超有愛。

